Richtung von Strom/Spannung an einem Tor := ,,Zahlpfeilsystem - LERNEN!
+ hat nur 2 Moglichkeiten:
O | . | . Spannung| Strom I | Leistung VZs EZS
VZS ——) EZS —— U P = U*I
Verbraucher 0 et | | | o v A T oW Ve R
F’fE-‘I|E}"StEﬂ'I -10 V 1A -10W | Erzeuger |Verbrauche
- r
O - - 10V -1TA | -10W | Erzeuger |Verbrauche
41’—_ — -10V -1A 10 W |Verbraucher Erze:,lger
ACHTUNG: Die Angabe der Leistung bzw. Strom/Spannung reicht NICHT aus, um
zwischen el. Verbraucher und el. Erzeuger zu unterscheiden! Zahipfeilsystem notwendig!
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